



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνα**

**Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)**

**ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Καραπάνου Ειρήνη**

**ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568 σχ. 7658752**

**Βύρωνα 7/12/2022**

**Αριθ. Πρωτ.: 228**

**ΠΡΟΣ: Δήμο Βύρωνα, Μέλη  
μας**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους  
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

176ο Ενημερωτικό

**ΔΕ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ ΚΑΝΕΝΑ ΕΓΓΡΑΦΟ ΓΙΑ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΙΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ! ΔΕΝ  
ΕΙΜΑΣΤΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ! ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΖΕΣΤΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ!**

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, φίλοι γονείς

Περίτρανη απόδειξη για τον ρόλο που παίζουν οι δήμοι στην εφαρμογή της αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης αποτελεί η τρίτη (!) κατά σειρά ηλεκτρονική επιστολή του Δήμου Βύρωνα προς τις σχολικές μονάδες προκειμένου να εφαρμοστεί το πρόγραμμα του Υπουργείου για εξοικονόμηση ενέργειας υποδομών δημοσίου. **Με ζήλο αλλά Κόπτηση η δημοτική αρχή Βύρωνα πιέζει τους διευθυντές/ντριες και Προϊσταμένους/ους επιδεικνύοντας μάλιστα τους «υπάκουους» για να εκβιάσει τους υπόλοιπους να εκτελέσουν την εντολή, γίνεται το μακρύ χέρι της κυβέρνησης την οποία δήθεν αντιπολιτεύεται!**

**Κανένας συνάδελφος να μη συμπληρώσει κανένα έγγραφο εξοικονόμησης ενέργειας! Ξεκαθαρίσαμε και σε προηγούμενο email μας προς τις Δημοτικές Αρχές ότι δεν είμαστε υπάλληλοι των Δήμων! Επειδή όμως επιμένει, προτείνουμε στη δημοτική αρχή του Βύρωνα να επιδείξει τον ίδιο ζήλο για να διεκδικήσει περισσότερη χρηματοδότηση στις σχολικές επιτροπές και να φροντίσει για νέα σύγχρονα σχολικά κτήρια, για τους μαθητές μας, ασφαλή και ζεστά!** Νωπό είναι ακόμα το τραγικό συμβάν με το 11χρονο μαθητή στις Σέρρες... με το γνωστό μπαλάκι των ευθυνών να πηγαίνει κινικά και αδιάφορα για την ζωή που ο μικρός μαθητής δε θα ζήσει ποτέ εξαιτίας τους.

Απαιτούμε από τη Δημοτική Αρχή Βύρωνα να σταματήσει κάθε όχληση προς τους εκπαιδευτικούς, δε θα συμβάλλουμε στην ενεργειακή φτώχεια για τον λαό, την ίδια στιγμή που δίνονται εκατομμύρια στους επιχειρηματικούς ομίλους και όχι μόνο.

Κύριοι της Δημοτικής Αρχής Βύρωνα, σας υπενθυμίζουμε ότι σας έχουμε στείλει και τη γνωμάτευση της νομικής συμβούλου της ΔΟΕ για το θέμα, που σας την επισυνάπτουμε ξανά.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος  
Θεοδώρα Δριμάλα

Η Γ. Γραμματέας  
Καραπάνου Ειρήνη